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Kynutb kBapTupy 3a 10 200 000 pybnen Ha yn um. Pumckoro-Kopcakosa, 8

Bonrorpaackas obnactb, Fopoackon okpyr Bonrorpag, Bonrorpaa, yn um. Pumckoro-Kopcakosa, 8

10 200 000 P I
154 545P 3a m°

66.00 M’ ‘ 12.00 M’ ‘5|/|3 18 ‘

Obwwas KyxHs dTax

ApT. 109937787 MNpepcTasniaio BalemMy BHUMaHWIO 2-X KOMHATHYIO KBapTUPY, PaCnoI0XKeHHYI0 Ha 5-0M 3Taxe 18-Tu 3Ta)XHOro KUpnM4Horo foma.
KBapTvpa pa3HOCTOPOHHSASA C PEMOHTOM M3 AOPOrMX N Ka4eCTBEHHbIX MaTeprasioB (3aX04n 1 XWUBHK), BNOXEHWU He TpebyeT. MoSHOCTbIo
mMebnmpoBaHa. B Ka)k40N KOMHaTe yCTaHOBEHbI CNANTCUCTEMbI. ECTb LONOAHUTENbHBIA KOPUAOP, 3aCHET Yero yBenn4unnocs ceobonHoe
NPOCTPaHCTBO BO BXOAHOM rpynne. YcTaHoBAeH Bonnep, B Cayvyae OTKAOYEHNS ropsyen Boabl. OTAMYHAsA lokauus: 4o LeHTpa ropoaa 10 MUHYT Ha
aBTOMObUNE, KONbLO TPaMBas B ABYX MUHYTax XoTbbbl. LUATOBAA JOCTYMHOCTD: -ABe WKOJbI -ABa AETCKUX Cafia -NPOAYKTOBbIE Mara3uHbl Ha
noboi BKyC -yfobHaa TpaHCNopTHasa pa3BsA3Ka -TpaMBaliHas 0CTaHOBKA -anTeku -noankanHmuka -Cbepbank JIEFTKO KYMWTb: -6e3 nonros u
obpeMeHeHNIN -HaNnYHble -unoTeKka -cepTudukaT B HaweM oduce Bbl MOXXeTe NOAYYNUTb YCAYry N0 0DOPMIEHNIO UMOTEKN CPa3y B HECKOSIbKUX
BaHkax. CTpaxoBaHue XN3HN N 06beKTa, OLEHKY HeBMXXMMOCTK, BbibpaTb KBapTUPY B HOBOCTPOMKax Bonrorpaga, Mockebl n CaHkT-MeTepbypra no
ueHe 3acTponwimka!l CBSXKMTECh C HaMK AN19 YTOYHEeHUs NoApobHOCTen. MapaHTma PUANYECKON YACTOTbI CAeNKN OT KoMnaHum! 3BoHuTe!
3anucbiBanTech Ha Nokas obbekTa npsmo cenyac! Pagbl byaem oTBeTUTh Ha BCe Balum BONPOCHI.
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 ITax 5
STa)ken Bcero 18 Mnowapnb 12.00 kB.
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